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Az ok, amiért Pál olvasói nem ritkán nehézségekbe

ütköznek leveleinek megértésében, az az, hogy könyvként

olvassák őket, nem pedig levélként. Ezért mindazok, akik

most meg akarják érteni őket, szem előtt tartják azt a

tényt, hogy olyan csoportoknak írta őket, akikkel korábban

már ismeretségben és levelezésben állt, akiknek

gondjairól és kérdéseiről már korábban tudott. Ebben a

szellemben írt nekik, tehát tudta, mit kell nekik mondania,

és ők jól megértették, hogy mire gondol.

Következésképpen, ha meg akarjuk érteni a leveleit,

először is meg kell ismernünk azokat a körülményeket,

amelyek a leveleket kiváltották. Ehhez az egyes levelek

tanulmányozásával arra kell törekednünk, hogy kiderítsük,

melyek voltak a címzettek problémái, amelyeket

megpróbált megoldani. Ellenkező esetben csak zűrzavar

következhet azzal kapcsolatban, hogy miről beszél Pál.

Olvassuk őket ilyen módon, és rájövünk, hogy nem is

olyan nehéz megérteni őket, mint amilyennek látszanak. 

Emlékszöveg:

"Mert kegyelemből tartattatok meg, hit által; és ez

nem tőletek van: Isten ajándéka ez; Nem

cselekedetekből, hogy senki ne kérkedjék. Mert az

Ő alkotása vagyunk, teremtetvén Általa a Krisztus

Jézusban jó cselekedetekre, amelyeket előre

elkészített az Isten, hogy azokban járjunk.” Efézus

2:8-10

Vasárnap, Szeptember 24Vasárnap, Szeptember 24

Krisztusban megáldott
bennünket Isten

"Ezek az ígéretek [Efézus 1:1-8] nem keveseknek szólnak,

hanem mindazoknak, akik eljönnek a mennyei lakomára,

amelyet Isten készített azzal, hogy elküldte Fiát a mi

világunkba, hogy meghaljon értünk, hogy a benne való hit

által eggyé váljunk Istennel. Az Ő kegyelmének,

hatalmának és bölcsességének dicsérete és dicsősége a

sajátos nép hatékony üdvössége. Csodálatos lehetőségek

vannak biztosítva mindenki számára, aki hisz Krisztusban.

Nincsenek olyan falak, amelyek egyetlen élő lelket is távol

tartanának az üdvösségtől. Az eleve elrendelés, amelyről

Isten beszél, magában foglalja mindazokat, akik elfogadják

Krisztust személyes Megváltójuknak, akik visszatérnek

hűségükhöz, Isten minden parancsolatának való tökéletes

engedelmességhez. Ez egy sajátos, Isten által az emberek

közül kiválasztott nép tényleges üdvösségét jelenti.

Mindazok, akik hajlandók Krisztus által üdvözülni, Isten

választottjai. Az engedelmesek azok, akik a világ

alapításától fogva eleve el vannak rendelve. 21MR 51.2

"[9-13. versek] Az igazság igéjét, a bibliai igazságot, a

jelenvaló igazságot higgadtan, józanul, a Lélek

megnyilvánulásában kell előadni, mert Isten angyalai

benyomást tesznek az elmékre. "A ti üdvösségetek

evangéliuma, amelyben, miután hittetek,

megpecsételtettek benneteket az ígéretnek ama

Szentlelkével is". 21MR 51.3

"Mi az élő Istennek pecsétje, amely az Ő népének

homlokára van helyezve? Ez egy olyan jel, amelyet az

angyalok, de nem az emberi szemek olvashatnak; mert a

pusztító angyalnak látnia kell a megváltás e jelét. Az

értelmes elme meglátta a golgotai kereszt jelét az Úr

fogadott fiain és leányain. Az Isten törvényének

áthágásából származó bűn el van véve. Rajtuk van a

menyegzői ruha, és engedelmesek és hűségesek Isten

minden parancsolatához. 21MR 52.1

"[14-19. versek]. Nagyszerű munkában veszel részt, de

bölcstelenül bánsz magaddal. Vigyáznod kell magadra és

azokra, akik tőled várják a tanítást, hogy ne dolgozzatok el

[attól] az egészséges hangtól és illattól, amely feltárja az

egészséges, értelmes elveket, amelyek egészséges,

értelmes munkásokat tesznek, akik előbbre vihetik Isten

ügyét. Ezt a dolgot nem szabad elfelejtened: minden, a

munkában felállított zászlónak a Sziklára kell

támaszkodnia, hogy vihar és vihar ne tudja elsöpörni.

21MR 52.3

"[19-23. versek]. Nem szabad arra nevelned a

tanítványaidat, hogy rád tekintsenek és tőled függjenek.

Ne mondjátok meg nekik, mint az úr a szolgájának, hogy

milyen munkát kell végezniük. Adhattok tanácsot, de

hagyjátok, hogy az Úrhoz forduljanak tanácsért. Ő
mindenkinek megadta a maga munkáját. 21MR 52.5

"Ha emberi ítélőképességedet követnéd, éppen azokat a

dolgokat tennéd, amelyek nincsenek összhangban Isten

szándékaival és terveivel. Óvjatok minden tanulót attól,

hogy rátok hagyatkozzanak, mert nem vagytok túl a

kísértéseken. Még most is, bár éppen azt a munkát

végzitek, amelyet az Úr tervez, túl sokat vállaljátok. A

keresztény tanítás fénye rossz irányba fordulhat, és az a

munka, amelyet Isten szeretne elvégezni, túlságosan

szétszórt lehet, ami zavart és csüggedést hozhat a

dolgozókra." 21MR 53.1

Olvassátok el az Efézus 1. fejezetét. Mi inspirál téged

különösen? Milyen csúcsokat látsz?

HétfHétfőő, Szeptember 25., Szeptember 25.

A Közösségért váltott meg
minket 

"Ahogyan Isten feltámasztotta Krisztust a halálból, hogy az

evangélium által életet és halhatatlanságot hozzon a

világra, és így megmentse népét a bűneiktől, úgy Krisztus

is feltámasztotta az elesett embereket a lelki életre,

megelevenítette őket az ő életével, reménységgel és

örömmel töltötte el a szívüket." RH 1904. március 31., par.

12

"Krisztus önmagát adta a nemzetség megváltásáért, hogy

mindazoknak, akik hisznek benne, örök élete legyen. Azok,

akik ezt a nagy áldozatot méltányolják, megkapják a

Megváltótól minden ajándékok közül a legdrágábbat - a

tiszta szívet. Olyan tapasztalatra tesznek szert, amely

értékesebb, mint az arany, az ezüst vagy a drágakövek.

Együtt ülnek a mennyekben Krisztusban, és a vele való

közösségben élvezik azt az örömöt és békességet, amelyet

egyedül ő adhat. Szívből, elméből, lélekből és erőből

szeretik őt, felismerve, hogy ők az ő vérrel vásárolt

öröksége. Lelki látásukat nem homályosítja el a világi

politika vagy a világi célok. Egyek Krisztussal, ahogyan ő
egy az Atyával". RH 1907. május 30., par. 5

"Krisztus "önmagát adta értünk, hogy megváltson minket

minden gonoszságtól, és megtisztítsa magának a jó

cselekedetekért buzgó, különleges népet". Olyan teljes

áldozatot hozott, hogy az ő kegyelme által mindenki

elérheti a tökéletesség mércéjét. Azokról, akik elfogadják

kegyelmét és követik példáját, ez lesz beírva az élet

könyvébe: "Teljes őbenne - folt és folt nélkül". RH 1907.

május 30. 2

"Áldott legyen a mi Urunk Jézus Krisztus Istene és Atyja" -

folytatja az apostol - "aki megáldott minket minden lelki

áldással a mennyekben Krisztusban". Mi az, amit még

kérhetünk, ami nincs benne ebben a kegyelmes, bőséges

gondviselésben? Krisztus érdemei által minden lelki

áldással meg vagyunk áldva a mennyekben Krisztusban. A

mi kiváltságunk, hogy közeledhetünk Istenhez, hogy az ő
jelenlétének légkörét lélegezzük be. Ha szoros egységben

tartjuk magunkat e föld hétköznapi, olcsó, érzéki dolgaival,

a Sátán közre fogja vetni az árnyékát, így nem fogjuk

észrevenni Isten ígéreteinek és biztosítékainak áldásos

voltát, és így nem fogunk megerősödni a magas szellemi

színvonal elérésében. Semmi más nem hozhat békét,

szabadságot, bátorságot és erőt, mint Krisztus

jelenlétében való megmaradás." RH 1908. október 15.,

par. 9

Miközben az Efézus 2-t olvasod, próbálj meg

válaszolni a következő kérdésre: Mit tett értünk Isten

az Ő Fia, Jézus Krisztus által?

Kedd, Szeptember 26.Kedd, Szeptember 26.

Mi vagyunk az élő Isten
egyháza

"Ebben az időben az egyháznak fel kell öltenie gyönyörű
ruháit - "Krisztus a mi igazságunk". Világos, határozott

különbségeket kell helyreállítani és példát mutatni a

világnak Isten parancsolatainak és Jézus hitének magasra

tartásában. A szentség szépségének a maga természetes

ragyogásában kell megjelennie, szemben a hűtlenek, az

Isten törvényétől fellázadtak torzaságával és sötétségével.

Így ismerjük el Istent és ismerjük el az Ő törvényét,

kormányzatának alapját a mennyben és az egész földi

uralmában. Az ő tekintélyét a világ előtt világosan és

világosan meg kell tartani, és nem szabad olyan

törvényeket elismerni, amelyek összeütközésbe kerülnek

Jehova törvényeivel. Ha Isten rendelkezéseivel dacolva a

világnak megengedjük, hogy befolyásolja döntéseinket

vagy cselekedeteinket, akkor Isten célja meghiúsul.

Bármilyen álságos legyen is az ürügy, ha az egyház itt

meginog, a menny könyveiben a legszentebb bizalmak

elárulása és Krisztus királyságának elárulása van ellene

feljegyezve. Az egyháznak szilárdan és határozottan meg

kell tartania elveit az egész mennyei világegyetem és a

világ országai előtt; az Isten törvénye tiszteletének és

szentségének fenntartásában tanúsított rendíthetetlen

hűség még a világ figyelmét és csodálatát is magára vonja,

és sokakat fognak a jó cselekedetek, amelyeket látni

fognak, arra késztetni, hogy dicsőítsék mennyei Atyánkat.

A hűségesek és igazak a menny, nem pedig a földi

hatalmasságok megbízólevelét viselik. Minden ember

tudni fogja, hogy kik Krisztus tanítványai, kiválasztottak és

hűségesek, és meg fogja ismerni őket, amikor

megkoronázzák és megdicsőítik őket, mint akik tisztelték

Istent, és akiket Ő tisztelt meg, örökkévaló dicsőség

súlyának birtokába juttatva őket..... TM 16.2

"Az Úr képességekkel és áldásokkal látta el egyházát, hogy

a világnak az Ő elégségének képét mutassák, és hogy

egyháza teljes legyen Őbenne, egy másik, még az örök

világnak, a földi törvényeknél magasabb rendű
törvényeknek állandó megjelenítése. Az Ő egyháza az

isteni hasonlatosság szerint épített templom lesz, és az

angyali építész elhozta arany mérőbotját a mennyből,

hogy minden egyes kő az isteni mérés szerint legyen

kifaragva és négyszögletesre csiszolva, hogy a menny

jelképeként ragyogjon, minden irányba sugározva az

igazságosság Napjának fényes, tiszta sugarait. Az egyházat

a mennyei mannával kell táplálni, és az Ő kegyelmének

kizárólagos gyámsága alatt kell tartani. A világosság és az

igazságosság teljes fegyverzetébe öltözve indul a végső
küzdelembe. A salak, az értéktelen anyag elenyészik, és az

igazság hatása tanúságot tesz a világnak megszentelő,

nemesítő jellegéről. TM 17.1

"Az Úr Jézus kísérleteket tesz az emberi szíveken

irgalmának és bőséges kegyelmének megmutatásával.

Olyan bámulatos átalakulásokat hajt végre, hogy a Sátán

minden diadalmas dicsekvésével, az Isten és az Ő
kormányzásának törvényei ellen egyesült gonoszok egész

szövetségével úgy áll előttük, mint egy olyan erődítményt,

amely bevehetetlen a szofisztikáival és téveszméivel

szemben. Ezek számára felfoghatatlan misztériumot

jelentenek. Isten angyalai, a szeráfok és a kerubok, az

emberi szervekkel való együttműködésre rendelt erők,

csodálkozva és örömmel nézik, hogy a bukott emberek,

akik egykor a harag gyermekei voltak, Krisztus nevelése

által az isteni hasonlatosság szerinti jellemekké fejlődnek,

hogy Isten fiai és leányai legyenek, és fontos szerepet

töltsenek be a mennyei foglalkozásokban és örömökben.

TM 18.1

"Egyházának Krisztus bőséges lehetőségeket adott, hogy

az Ő megváltott, megvásárolt tulajdonától nagy

dicsőségbevételhez jusson. Az egyház, mivel Krisztus

igazságával van felruházva, az Ő letéteményese, amelyben

irgalmának, szeretetének, kegyelmének gazdagsága teljes

és véglegesen megjelenik. Az Ő közbenjáró imájában tett

kijelentése, hogy az Atya szeretete olyan nagy irántunk,

mint iránta, az egyszülött Fiú iránt, és hogy mi ott leszünk

Vele, ahol Ő van, örökre eggyé válva Krisztussal és az

Atyával, csoda a mennyei seregek számára, és ez az ő
nagy örömük. Az Ő Szentlelkének ajándéka, amely gazdag,

teljes és bőséges, olyan lesz az Ő egyháza számára, mint

egy körülölelő tűzfal, amelyet a pokol erői nem tudnak

legyőzni. Szeplőtelen tisztaságukban és szeplőtelen

tökéletességükben Krisztus úgy tekint az Ő népére, mint

minden szenvedésének, megaláztatásának és

szeretetének jutalmára, és dicsőségének kiegészítésére -

Krisztusra, a nagy központra, amelyből minden dicsőség

sugárzik. 'Boldogok, akiket a Bárány menyegzői

vacsorájára hívnak." TM 18.2

Miért fontos és izgalmas egyszerre Isten egyházának

részese lenni? Efézus 3

Szerda, Szeptember 27.Szerda, Szeptember 27.

A hit egysége

"Fontos, hogy akik Isten munkájában részt vesznek,

állandóan tanuljanak Krisztus iskolájában. Valóban, ez

feltétlenül szükséges, ha elfogadva akarnak fáradozni

azon a nagy, ünnepélyes munkán, hogy az igazságot a

világ elé tárják. Ha az önzést távol tartják maguktól, és a

munkások alázattal és bölcsességgel dolgoznak, akkor az

összhang édes szelleme lesz közöttük. Egyikük sem fogja

szavával vagy tettével azt mondani: "Ez az én

munkaterületem, nem érdekel, hogy te belépsz-e ide",

hanem mindegyikük hűséggel fog dolgozni, minden víz

mellett vetve, nem feledve, hogy Pál vethet, Apollós

öntözhet, de a növekedést egyedül Isten adhatja." Ez a

munkaterület az én munkaterületem. RH 1886. április 13.,

par. 1

"Akik együtt dolgoznak, törekedjenek arra, hogy tökéletes

harmóniában legyenek. És mégsem szabad senkinek sem

éreznie, hogy nem tud együtt dolgozni azokkal, akik nem

úgy látnak, ahogy ő lát, és akik munkájukban nem éppen

az ő terveit követik. Ha mindenki alázatos, tanítható

szellemet tanúsít, nem kell, hogy nehézség legyen. Isten

különböző ajándékokat helyezett el az egyházban. Ezek a

megfelelő helyen értékesnek számítanak, és mindannyian

szerepet játszhatnak abban a munkában, hogy

felkészítsék a népet Krisztus hamarosan bekövetkező
eljövetelére. RH 1886. április 13. 3

"És adott némelyeknek apostolokat, némelyeknek

prófétákat, némelyeknek evangélistákat, némelyeknek

pásztorokat és tanítókat. A szentek tökéletesedésére, a

szolgálat munkájára, a Krisztus testének épülésére; amíg

mindnyájan el nem jutunk a hit és az Isten Fiának

ismerete egységében a tökéletes emberré, a Krisztus

teljességének mértékére. Hogy ezentúl ne legyünk többé

gyermekek, akiket ide-oda hánytatnak, és a tanítás

minden szele hordoz, az emberek ravaszsága és

ravaszsága által, melyben leselkednek, hogy

megtévesszenek; hanem az igazságot szeretetben szólván,

mindenben növekedjünk belé, aki a fej, a Krisztus; akitől

az egész test, mely jól össze van illesztve és összetartozik

az által, amit minden ízület hordoz, minden résznek

mértékében való hatékony munkája szerint, a test

növekedését teszi a testnek, önmaga épülésére a

szeretetben." (1 Móz. 6,2). RH 1886. április 13., 1886. 4

"Ez Isten rendje, és ha az emberek sikert várnak, akkor az

ő rendje szerint kell munkálkodniuk. Ó, mennyire

szükségük van a munkásoknak Jézus szellemére, hogy

megváltoztassa és formálja őket, mint az agyagot a

fazekas kezében! Ha megvan bennük ez a szellem, nem

lesz közöttük a széthúzás szelleme; senki sem lesz olyan

szűk látókörű, hogy mindent a maga módján, az ő
elképzelései szerint akarjon elvégezni; nem lesz közöttük

és azon munkatársai között, akik nem felelnek meg az ő
mércéjének, nem lesz összhangtalan érzés. Az Úr nem

akarja, hogy gyermekei közül bárki is mások árnyéka

legyen; hanem azt szeretné, ha mindenki a saját egyszerű
énje lenne, aki a nagy Mintakép életének és jellemének

utánzása által kifinomult, megszentelt és megnemesedett.

A szűk, bezárkózó, kizárólagos szellem, amely mindent a

saját énjének hatókörén belül tart, átok volt Isten ügyére,

és mindig is az lesz, ahol csak hagyják létezni." RH 1886.

április 13., par. 5

Az Efézus 4-ben Pál arra kéri a hívőket, hogy bizonyos

dolgokat hagyjanak abba, másokat pedig feltétlenül

tegyenek. Melyek ezek a dolgok?

Csütörtök, Szeptember 28.Csütörtök, Szeptember 28.

Kegyelmet kapunk és adunk 

"Az emberi találmányok tetszenek a testi elmének, és

megnyugtatják a lelkiismeretet, amikor az a bűnhöz

ragaszkodik. Az embereknek nem volt ínyére, hogy lássák

és gyakorolják a hitet, amely a szeretet által munkálkodik

és megszenteli a lelket. A bűnt nem hagyták el és nem

vetették meg, és annak felmentésére olyan eszközt kellett

kitalálni, amellyel az igazság kardjának élét tompítani

lehetett; így az emberek emberi okfejtéseket és állításokat

hoztak be. Ha az emberek hagyták volna, hogy Isten igéje

a szívben és az értelemben kifejtse hatását, akkor

megkülönböztették és elválasztották volna a hamisat az

igazitól. Ha a Szentírást a maga egyszerűségében fogadták

volna el, akkor nem adták volna át magukat világi

törekvéseknek, világi reményeik beteljesítésének. De

hagyományaik révén semmivé tették Isten szavát, és

elragadták a Szentírást annak valódi értelmétől. Az Úr azt

mondja, hogy az igazság igéje képes az embereket az

üdvösségre bölccsé tenni. Biztosíték és pajzs, és megvédi

az embereket az ellenség téveszméitől. "Senki ne

tévesszen meg titeket hiábavaló szavakkal, mert ezek

miatt jön az Isten haragja az engedetlenség fiaira. Ne

legyetek tehát részesei velük. Mert ti egykor sötétség

voltatok, most pedig világosság vagytok az Úrban; úgy

járjatok, mint a világosság gyermekei; mert a Lélek

gyümölcse minden jóságban, igazságban és igazságban

van."" ST 1894. június 4., par. 4

"Jézus, aki az életét adta az emberek megmentéséért,

figyelmeztetett minket arra, hogy mi fog történni az utolsó

napokban. A tanítványok négyszemközt odamentek hozzá,

hogy a világ végéről kérdezzék, és Jézus azt mondta:

"Vigyázzatok, hogy senki ne tévesszen meg benneteket.

Mert sokan jönnek majd az én nevemben, mondván: Én

vagyok a Krisztus, és sokakat megtévesztenek." A sátáni

téveszmék és megtévesztések a földi történelem végéhez

közeledve egyre jobban el fognak terjedni. Jézus

figyelmeztette követőit, hogy mi fog történni közvetlenül

eljövetele előtt. Azt mondta: "Ha pedig valaki azt mondja

nektek: Íme, itt van a Krisztus, vagy ott van, ne higgyétek.

Mert hamis Krisztusok és hamis próféták támadnak majd,

és nagy jeleket és csodákat mutatnak, olyannyira, hogy ha

lehetséges, megtévesztik majd a választottaikat. Íme, már

korábban megmondtam nektek. Ezért ha azt mondják

nektek: Íme, a pusztában van, ne menjetek ki; íme, a titkos

kamrákban van, ne higgyétek. Mert amint a villám keletről

jön, és nyugat felé is világít, úgy lesz az Emberfiának

eljövetele is." ST 1894. június 4., par. 5

"A Sátán megtévesztő hatalma folyamatosan növekedni

fog a végsőkig. Az ő ügynökségei által nagy csodákat fog

tenni, "úgyhogy tüzet ereszt le az égből a földre az

emberek szeme láttára, és megtéveszti azokat, akik a

földön laknak, azokkal a csodákkal, amelyekre hatalma

van, ... mondván azoknak, akik a földön laknak, hogy

csináljanak képet a fenevadnak, amelyiken kard által seb

van, és él. És hatalma volt, hogy életet adjon a fenevad

képének, hogy a fenevad képe beszéljen, és megölje

mindazokat, akik nem imádják a fenevad képét. És okozta,

hogy mindnyájan, kicsinyek és nagyok, gazdagok és

szegények, szabadok és szolgák, bélyeget kapjanak a jobb

kezükre vagy a homlokukra, és hogy senki se

vásárolhasson, se eladhasson, csak az, akiben a bélyeg

vagy a fenevad neve vagy nevének száma van."" ST 1894.

június 4., 1894. 6

"Világunk gyorsan közeledik ahhoz a határvonalhoz,

amikor a próbaidő már nem lesz többé megadva". ST

1894. június 4., 1894. június 4., bek. 7
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További Tanulmányozásra

Jóel 2:1-3 - "Fújjátok a kürtöt a Sionon, és rivalgjatok az én

szent hegyemen! Rémüljenek meg e föld minden lakói;

mert eljő az Úrnak napja; mert közel van az. Sötétségnek

és homálynak napja; felhőnek és borulatnak napja; mint a

hegyekre ráterülő alkonyat! Nagy és hatalmas nép,

amilyen nem volt öröktől fogva és nem is lesz utána

többé, nemzetségről nemzetségre. Előtte tűz emészt,

utána láng lobog; előtte a föld olyan, mint az Éden kertje,

utána pedig kietlen pusztaság; meg sem menekülhet tőle

semmi.

Itt láthatjátok, hogy egy üzenetet kell hirdetni a

gyülekezetnek, Sionnak, amely kijelenti, hogy az Úr nagy

és rettenetes napja közeleg; hogy pusztító lesz az Ő népe

mögött, és dicsőséges előttük, - hogy az Úr alaposan

átfésüli a mezőt, hogy a "búza" minden szemét

összegyűjti, és aztán elégeti a kévéket. 

4-6. versek - "Amilyen a lovak alakja, olyan annak alakja, és

száguldoznak, mint a lovasok. Rohannak a hegyek tetején,

mintha hadi szekerek robognának; mintha tarlót emésztő
láng ropogna; amilyen az ütközetre kész hatalmas nép.

Elrémülnek tőle a népek; minden arc elsáppad.

Látjuk, hogy az az erő, amely az ősi Izraelt kísérte, amikor

az ígéret földjét elfoglalták, Isten szolgáit is kísérni fogja

ebben a gyülekezési időben. 

7., 8. versek - "Száguldoznak, mint a hősök, felhágnak a

kőfalakra, mint a bajnokok; mindenik a maga útján halad,

nem bontják meg soraikat. Egymást nem szorongatják;

mindenik a maga útján halad; néki rohannak a fegyvernek,

és nem esik seb rajtok.

Isten népét semmi sem lesz képes lefogni. Mindenki

tökéletesen fog foglalkozni a maga dolgával. Gyűjteni

fogják a föld gyümölcseit, és semmi sem árthat nekik. A

prófécia szelleme tanúsítja: "Amikor a szentek elhagyták a

városokat és falvakat, üldözőbe vették őket a gonoszok,

akik meg akarták ölni őket. De a kardok, amelyeket Isten

népének megölésére emeltek, összetörtek, és olyan

erőtlenül hullottak el, mint a szalmaszál." - Korai írások,

284-285. oldal. 

9. vers - "Betörnek a városba, futkároznak a kőfalon,

felhágnak a házakra, betörnek az ablakokon, mint a tolvaj.

"Isten szolgái" minden bizonnyal összegyűjtik minden

testvérüket minden nemzetből (Ézs 66,20). Valóban így

van, mert az evangélium lába az azt hirdető nép lába.

Természetesen csak tökéletes koordinációval és golyóálló

hadsereggel lehet befejezni az evangéliumi munkát,

amikor a kétszarvú fenevad kijelenti, hogy "mindazok, akik

nem akarják imádni a fenevad képét, megöletnek". Jel

13:15. 

10., 11. versek - "Reszket előttök a föld, és megrendülnek

az egek; a nap és hold elsötétednek, a csillagok is

bevonják fényöket. És megzendül az Úrnak szava az ő
serege előtt, mert felette nagy az ő tábora; mert hatalmas

az ő rendeletének végrehajtója. Bizony nagy az Úrnak

napja és igen rettenetes! Ki állhatja ki azt?

Miután bejelentette, hogy milyen nagy és rettenetes lesz a

nap, az Úr ezt a kérést teszi: 

12-14. versek - "De még most is így szól az Úr: Térjetek

meg hozzám teljes szívetek szerint; bőjtöléssel is, sírással

is, kesergéssel is. És szíveteket szaggassátok meg, ne

ruháitokat, úgy térjetek meg az Úrhoz, a ti Istenetekhez;

mert könyörülő és irgalmas ő; késedelmes a haragra és

nagy kegyelmű, és bánkódik a gonosz miatt. Ki tudja,

hátha visszatér és megbánja, és áldást hagy maga után;

étel- és italáldozatot az Úrnak, a ti Isteneteknek?!

Isten könyörgése az, hogy készüljünk fel a napra; hogy

most, mint őszinte keresztények, akik felismerik, hogy egy

ilyen órára érkezett hozzánk ez a kegyelmi üzenet,

bűnbánóan térjünk vissza Hozzá. 

További tanulmányokért forduljon bizalommal:
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